WZORY - KOLOKWIUM DRUGIE:
Przewodzenie ciepta

1. Scianka jednowarstwowa — strumien (natezenie)wymiany ciepta
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2. Scianka jednowarstwowa — gestos¢ strumienia wymiany ciepfa
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3. S$cianka wielowarstwowa — strumien (natezenie)wymiany ciepfa
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4. scianka wielowarstwowa — gestosc strumienia wymiany ciepta
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5. Scianka cylindryczna — strumien (natezenie)wymiany ciepta
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6. Scianka cylindryczna — gestos¢ strumienia wymiany ciepta

G=q-awl=q=2[2]

7. wspotczynnik przewodzenia ciepta kompozytow

7a. model rownolegty 7b. model szeregowy
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Promieniowanie ciepta
8. strumien (natezenie) wymiany ciepta

Q12 = €1-2 " Ay - Co [(%)4 (17(1)2()) ] (W]

9. gestosc strumienia wymiany ciepta
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10.emisyjnos¢ zastepcza (zastepczy stopien czarnosci)

10 a. wzér ogolny
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10 b. gdy Ax>>A4
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